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FEL HÅLL: 59%
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Moderaternas väljare röstar på 
M främst på grund av...
1. Partiets ideologi och                 
grundläggande värderingar
2. Partiets politik i sakfrågor
3. Partiets trovärdighet

Moderaternas väljare   
gärna följer ”House of 
Cards”, gillar italiensk 
mat och lyssnar oftare
på pop och dance?

Visste du att... 

86%

18-29 år

30-49 år
50-64 år

65 år +

36%
23%

20% 21%
Grundskola

Gymnasie-
skola

Universitet/
högskola

5%
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STORSTÄDER 
41%

 
STÖRRE STÄDER 

26%
 

ÖVRIGA LANDET  
33%
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OPINIONSLÄGET JUNI 2018
VAL 2014: 
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